



“超女成‘脱女’，笔笔要玩完”

“林爽那么清纯的一个小女孩，现在脱掉了，穿着比基尼搔首弄姿地上《男人装》封面，叶一茜也不忘将自己胸挤成那样争上头版。我说那都脱完了，所有的超女都脱吧，脱了都出名了。”最近柯以敏面对记者毫不留情批评往界超女都成“脱女”。并且说周笔畅签错公司要玩完了。“她已经不是当时那个唱《解脱》的周笔畅，只怪签错了公司，可能这也是她的命数吧，很为她惋惜。”

很难想象当初这些孩子们的柯老师今天出的评语是这样的。不过柯以敏又否认说“周笔畅玩完”，不知道是什么原因。



“亲爱的，我来给你抹防晒霜”

好莱坞女星卡梅隆·迪亚兹与男友贾斯汀·汀布莱克夏威夷共度美好时光。海天一色景色优美，卡梅隆身着性感比基尼与一群孩子们尽兴玩耍流露天真本性，贾斯汀身材健硕大秀臂膀纹身，男人味十足。卡梅隆亲密地为贾斯汀涂抹防晒油，犹如夫妻般温馨融洽。

传说这个月底，贾斯汀将要迎娶比他大八岁的卡梅隆。



“难道一定要等到生下了，才承认是怀孕了？”

近两年不知道怎么回事，明星们一个个忙着结婚生孩子。不过个个的症状是——怀孕都不承认，等到快生下来了，开始大肆炒作。最近又有传言说妮可基曼怀孕大约4个月。记得在前段时间妮可基曼出席上海某商业活动就有人发现她小腹微微突起，问起是否怀孕，当场否认。

最近，一名叫做蓝迪芬克的医生就爆料，妮可基曼怀孕大约4个月，到医院可能是做羊膜穿刺，希望能确认胎儿的健康状况跟性别。刚刚跟乡村歌手凯斯·厄本甜蜜办婚礼的妮可基曼，果然传出怀有身孕的喜讯。

是真是假，几个月之后就会揭晓。纳闷的是：难道一定要憋到生下孩子了才承认怀孕了，累不累啊？



“大齐来了之后，世界变成了彩色”

乍一看，差点没认出来这是周迅。有个做造型师的男朋友，果然装扮越来越不俗了。话说周迅自从与李大齐交往以来，运气是越来越好，今年金像奖上夺走最佳女主角后，又提名金紫荆奖，冲击双料影后形势一片大好。而她的大齐是个“很纯粹的人，很单纯，他最大的快乐就是骑自行车。骑到河边看书，是他的最大乐趣。”



“亲爱的，我来给你抹防晒霜”



“李嘉欣与许晋亨十指紧扣”

不久前李嘉欣还对媒体否认与许晋亨的恋人关系，这个周三两人就紧握双手高调出现在媒体面前。李嘉欣今年已经36岁，也到了该有个归宿的年龄了，况且这次又是个长相对得去的富豪。不知道这段恋情是不是又是港姐耍的一次花枪。



“范冰冰陪富豪两天一夜”

范冰冰人气是越来越旺了，连马来西亚的报纸都爆出绯闻，拍到一张小范与某中年男子携手的照片。该报道里写道：“与周迅、章子怡、赵薇合称中国4大花旦的范冰冰，一对电眼迷倒众生，举凡跟她合作过的男星，包括洪金宝、黄秋生、陈浩民均传出绯闻。她最近一改口味，搭上中年地产富豪，日前更秘密赴港，陪足富豪两天一夜，更一同入住酒店，关系暧昧！”

这条消息一爆出，范冰冰的经纪人说话了，“这位是我的朋友，只是去当地接待了她，不是什么富豪”。



“我们恋爱了！”

当事人还未发话，瞿颖经纪人刘韬已证实了张亚东和瞿颖的恋情。他一直劝瞿颖公开：“这是一件好事，大家会祝福你们的。”张亚东曾经是王菲的制作人，李亚鹏现在是王菲的老公，而瞿颖现在和王菲的制作人在谈恋爱。而张亚东的前妻窦颖是窦唯的妹妹，众所周知窦唯是王菲的前夫。两人之间的渊源可真不是一般啊。

